



Информация о заседаниях Клуба любителей арабского языка

В отделе иностранной литературы Национальной библиотеки Республики Адыгея состоялись очередные заседания **Клуба любителей арабского языка**.

В работе Клуба принимали участие постоянные читатели отдела. Для более успешного освоения языка было сформировано 2 группы обучающихся: те, кто уже владеет языком на начальном и среднем уровнях, и те, кто желает освоить арабский с нуля.



Занятия организовала и провела главный библиотекарь отдела К. Осман.

Участники Клуба изучали буквы арабского алфавита, несложные слова, в которых встречаются эти буквы, числительные, практиковались в их написании и произношении. Кроме того, они осваивали простые фразы на арабском языке: «Доброе утро», «Добрый день», «До свидания» и т.д. Ребята также отработывали навыки чтения. Для закрепления материала им были предложены простые диалоги, рассказы, пословицы и поговорки на арабском языке.



Занятия проходили в диалоговой и игровой форме.

К. Осман заранее готовила наглядный материал для участников в виде плакатов и карточек для более успешного освоения материала.

